



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS PÚBLICOS EFETIVOS DO QUADRO
DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE SERRANIA/MG - EDITAL Nº 01/2024**

RETIFICAÇÃO Nº 02

O Município de Serrania e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2024, de 26/09/2024, e os respectivos anexos I e IV, na forma abaixo especificada:

EDITAL Nº 01/2024

ONDE SE LÊ:

17.27. Será admitida a impugnação do Edital normativo do certame, a ser julgada pelo **Município de Serrania/MG** com apoio do **IBGP**, impreterivelmente até o **10º (décimo) dia** corrido à data de publicação do Edital

17.27.1. O pedido de impugnação deverá ser entregue ou enviado ao **IBGP** por uma das seguintes formas:

- a) Protocolado pessoalmente pelo candidato ou por terceiro no endereço: Avenida do Contorno, 1.298 - Sala 08 - Bairro Floresta – Belo Horizonte/MG, no horário das 09h às 11h30 e das 13h30 às 16h (exceto sábados, domingos e feriados);
- b) Via SEDEX ou CARTA, ambos com Aviso de Recebimento (AR), postado nas Agências dos Correios, com custo por conta do candidato, endereçado ao **IBGP** no endereço: Avenida do Contorno, 1.298 - Sala 08 - Bairro Floresta – Belo Horizonte/MG - Caixa Postal nº 7384 – CEP: 30.110-008. Nesse caso, a data da postagem deverá obedecer ao prazo estabelecido no item 17.27. deste Edital.

LEIA-SE:

17.27. Será admitida a impugnação do Edital normativo do certame, a ser julgada pelo **Município de Serrania/MG** com apoio do **IBGP**, impreterivelmente até o **10º (décimo) dia** corrido à data de publicação do Edital

17.27.1. O pedido de impugnação deverá ser entregue ou enviado ao **IBGP** por uma das seguintes formas:

- a) Protocolado pessoalmente pelo candidato ou por terceiro no endereço: Avenida do Contorno, 1.298 - Sala 08 - Bairro Floresta – Belo Horizonte/MG, no horário das 09h às 11h30 e das 13h30 às 16h (exceto sábados, domingos e feriados);
- b) Via SEDEX ou CARTA, ambos com Aviso de Recebimento (AR), postado nas Agências dos Correios, com custo por conta do candidato, endereçado ao **IBGP** no endereço: Avenida do Contorno, 1.298 - Sala 08 - Bairro Floresta – Belo Horizonte/MG - Caixa Postal nº 7384 – CEP: 30.110-008. Nesse caso, a data da postagem deverá obedecer ao prazo estabelecido no item 17.27. deste Edital; e
- c) **Via E-MAIL, endereço eletrônico: impugnacao@ibgp.org.br.**



ANEXO I – CARGO PÚBLICO, ESCOLARIDADE, REQUISITO PARA INGRESSO, JORNADA DE TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PcD) E VENCIMENTO INICIAL

ONDE SE LÊ:

ENSINO SUPERIOR COMPLETO

CARGO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD ^(*)	TOTAL VAGAS	
501 - ASSISTENTE SOCIAL I	Ensino Superior em Serviço Social e Registro no Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.042,00
502 – CIRURGIÃO DENTISTA I	Ensino Superior em Odontologia e Registro no Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 5.239,00
503 - CONTADOR I	Ensino Superior em Contabilidade e Registro no Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.563,00
504 - COORDENADOR DO CONTROLE INTERNO I	Ensino Superior Completo em Direito ou Contabilidade ou Administração e Registro no respectivo Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.042,00
505 - FONOAUDIÓLOGO I	Ensino Superior em Fonoaudiologia e Registro no Conselho de Classe.	20 horas semanais	01	00	01	R\$ 1.802,72
506 - MÉDICO (A) CLÍNICO I	Ensino Superior em Medicina e Registro no Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 13.401,70
507 - NUTRICIONISTA I	Ensino Superior Completo em Nutrição e registro no Conselho de Classe.	24 horas semanais	01	00	01	R\$ 2.704,00
508 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL I	Ensino Superior Completo em Pedagogia ou Normal Superior.	24 horas semanais	02	00	02	R\$ 2.748,34
509 - PROFESSOR DE PRÉ-ESCOLA E ENSINO FUNDAMENTAL I	Ensino Superior Completo em Pedagogia.	24 horas semanais	03	00	03	R\$ 2.748,34
510 – PSICÓLOGO I	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no conselho de classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 2.704,00

LEIA-SE:

CARGO	REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD ^(*)	TOTAL VAGAS	
501 - ASSISTENTE SOCIAL I	Ensino Superior em Serviço Social e Registro no Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.042,00
502 – CIRURGIÃO DENTISTA I	Ensino Superior em Odontologia e Registro no Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 5.239,00
503 - CONTADOR I	Ensino Superior em Contabilidade e Registro no Conselho de Classe.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 4.563,00
504 - COORDENADOR DO CONTROLE INTERNO I	Ensino Superior Completo em Direito ou Contabilidade ou Administração, devidamente reconhecido pelo MEC.	40 horas semanais	01	00	01	R\$ 3.042,00
505 - FONOAUDIÓLOGO I	Ensino Superior em Fonoaudiologia e Registro no Conselho de Classe.	20 horas semanais	01	00	01	R\$ 1.802,72
506 - MÉDICO (A) CLÍNICO I	Ensino Superior em Medicina e Registro no Conselho de Classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 13.401,70
507 - NUTRICIONISTA I	Ensino Superior Completo em Nutrição e registro no Conselho de Classe.	24 horas semanais	01	00	01	R\$ 2.704,00
508 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL I	Ensino Superior Completo em Pedagogia ou Normal Superior.	24 horas semanais	02	00	02	R\$ 2.748,34
509 - PROFESSOR DE PRÉ-ESCOLA E ENSINO FUNDAMENTAL I	Ensino Superior Completo em Pedagogia.	24 horas semanais	03	00	03	R\$ 2.748,34
510 – PSICÓLOGO I	Ensino Superior Completo em Psicologia e registro no conselho de classe.	30 horas semanais	01	00	01	R\$ 2.704,00



ANEXO IV – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

ONDE SE LÊ:

CONHECIMENTOS GERAIS *

Cultura Geral: Fatos Políticos econômicos e sociais do Brasil e do Mundo ocorridos nos anos de 2018 a 2024 divulgados na mídia nacional e internacional. Conhecimentos Gerais e Atualidades: aspectos geográficos, históricos, físicos, econômicos, sociais, políticos e estatísticos do Brasil, do Estado e do Município. Noções de cidadania. Símbolos nacionais, estaduais e municipais. Atualidades nos assuntos relacionados com economia, ecologia, história, política, meio ambiente, justiça, segurança pública, saúde, cultura, educação, religião, qualidade de vida, esportes, turismo, georreferenciamento, inovações tecnológicas e científicas, do Município, do Estado, do Brasil e do mundo. Notícias em geral da atualidade. Internet: Sites de revistas e de jornais citados anteriormente e de atualidades (Google Notícias, Congresso em Foco, UAI, UOL, Jovem Pan, CNN Brasil, Estadão, Folha de São Paulo, Terra, Globo (G1), R7 e similares) e Guias de Bairros e Localizações. Jornais: Jornal Estado de Minas, Folha de São Paulo, Brasil de Fato. Revistas: Carta Capital, Brasil de Fato, Exame, Isto É, Você S/A. Notícias em Geral – *Site e Instagram* da Prefeitura de Serrania.

LEIA-SE:

CONHECIMENTOS GERAIS *

Cultura Geral: Fatos Políticos econômicos e sociais do Brasil e do Mundo ocorridos nos **últimos 05 (cinco) anos** divulgados na mídia nacional e internacional. Conhecimentos Gerais e Atualidades: aspectos geográficos, históricos, físicos, econômicos, sociais, políticos e estatísticos do Brasil, do Estado e do Município. Noções de cidadania. Símbolos nacionais, estaduais e municipais. Atualidades nos assuntos relacionados com economia, ecologia, história, política, meio ambiente, justiça, segurança pública, saúde, cultura, educação, religião, qualidade de vida, esportes, turismo, georreferenciamento, inovações tecnológicas e científicas, do Município, do Estado, do Brasil e do mundo. Notícias em geral da atualidade. Internet: Sites de revistas e de jornais citados anteriormente e de atualidades (Google Notícias, Congresso em Foco, UAI, UOL, Jovem Pan, CNN Brasil, Estadão, Folha de São Paulo, Terra, Globo (G1), R7 e similares) e Guias de Bairros e Localizações. Jornais: Jornal Estado de Minas, Folha de São Paulo, Brasil de Fato. Revistas: Carta Capital, Brasil de Fato, Exame, Isto É, Você S/A. Notícias em Geral – *Site e Instagram* da Prefeitura de Serrania.

***Alterações aplicadas a todos os CONHECIMENTOS GERAIS de todos os níveis de ensino.**

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Serrania, 19 de fevereiro de 2025.

ALEXANDRA MARIA DE OLIVEIRA DIAS BUENO
PREFEITA MUNICIPAL DE SERRANIA/MG